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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 				          		            
TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1
 										         St-2/2025-44


Z A P I S N I K
od 24. srpnja 2025.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
JASPIS KAIZEN MAG j.d.o.o. u stečaju, Umag, Šetalište Vladimira Gortana 14, OIB: 46197343571


OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 14:30 sati.

Ročište je javno.


Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Ada Rajković, na daljinu
- za Republiku Hrvatsku zamjenik ŽDO u Puli, Željko Perčinlić, na daljinu


	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 2.7.2025.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 2. srpnja 2025.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1.	Donošenje odluke o načinu utvrđenja vrijednosti motornog vozila N3 – teretni automobil, marke DAF, tip CF, model 75.250 PK, godina proizvodnje 2001., 186 kW, broj šasije XLRAV75PC0E540374, reg. oznake PU724RZ.
2.	Razno.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
	Stečajna upraviteljica u bitnome izjavljuje da Centar za vozila Hrvatske d.d. ne raspolaže podacima za kamione, te stoga od njih nije pribavila procjenu vozila. Također od Porezne uprave je zaprimila odgovor da nema upisanu zabranu otuđenja vozila te nije sastavljen zapisnik o procjeni vozila kao i da to tijelo ne vodi evidenciju o vozilima niti raspolaže traženim podacima.
	Nadalje navodi da je uz prijedlog za otvaranje stečajnog postupka dostavljen podatak o imovini - motornom vozilu N3 – teretni automobil, marke DAF, tip CF, model 75.250 PK, godina proizvodnje 2001., 186 kW, broj šasije XLRAV75PC0E540374, reg. oznake PU724RZ, po Ministarstvu unutarnjih poslova u iznosu od 16.590,35 eura.
	Navodi da je od zastupnice po zakonu dužnika preporučenom pošiljkom zaprimila ključeve vozila i prometnu dozvolu.

Vjerovnik Republika Hrvatska (skupština) donosi odluku da se motorno vozilo N3 – teretni automobil, marke DAF, tip CF, model 75.250 PK, godina proizvodnje 2001., 186 kW, broj šasije XLRAV75PC0E540374, reg. oznake PU724RZ, unovčava po početnoj cijeni od 16.590,35 eura uvećano za PDV, prikupljanjem pisanih ponuda kod stečajne upraviteljice. Ukoliko prva i naredne prodaje budu neuspješne tada se ovlašćuje stečajna upraviteljica kod svake sljedeće prodaje umanjivati cijenu za 20%.

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
	Stečajna upraviteljica izjavljuje da do sada nije zaprimila dokumentaciju temeljem koje bi mogla dopuniti izvješće u pogledu zajmova i imovine dužnika. Očekuje da će joj tu dokumentaciju dostaviti zastupnica po zakonu dužnika do otvaranja stečajnog postupka, s kojom je u kontaktu i koja je rekla da je bila u banci i da pribavlja izvode. O svemu će izvijestiti sud.


	S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda.



  Dovršeno u 14:40 sati.



       					       Sutkinja            	                 Stečajna upraviteljica




    					   Zapisničarka	     	          Vjerovnici	
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